

SZENTESI HIRLAP

POLITIKAI NAPILAP. MEGJELNIK HÉTFŐ KIVÉTELEVEL MINDEN NAP

Szerkesztésért és kiadásért felelős:

GÁLFFY ISTVÁN

Telefon: 53.

SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL:
SZENTES, BARTHA JÁNOS-UTCA 6. SZ.

APRÓHIRDETÉSEK 15 szóig 6000 korona.
Hirdetési díj minden esetben előre fizetendő.

Az ország jötevői.

Bámulatos az a következetesség, amelylyel a kisántant Magyarországot elleni egységben összefog. Ez a következetességük minden alkalommal kifejezésre jut s nincs rá eset, hogy ellenséges érzületüknek minden kínálkozó alkalommal kifejezést ne adjanak. Legyen az népszövetségi, vagy interparlamentáris összejövetel, zárt sorokban vonulnak fel valamennyien ellenünk. A jogcímek kitalálásában leleményességük kifogyhatatlan. A különbség csak eljárásukban szokott lenni, abban a tekintetben, hogy melyikük indítsa meg a támadást. Hol az oláh kezd és a másik kettő csatlakozik, hol a cseh, vagy a szerb s valahányszor arról van szó, hogy gáncsot kell vetni Magyarországnak hármán mindig, mindenben egyek.

Genfben most ismét egyek voltak. A magyar kormány saját pénzén való beruházásokhoz harminc millió korona tökefelszabadítást kért s bár a népszövetség pénzügyi bizottsága hivatalosan is megállapította a kért összeg szükségességét, ennek dacára a hármak ismét előállítottak és szabotálni akarták az erre vonatkozó határozatot. Megakadályozni nincs módjukban, ezt ők maguk is nagyon tudják de azt csak nem engedhetik meg, hogy Magyarország valamely kivánsága simán, ellenzés nélkül menjen keresztül, hát legalább megkísérik elhuzni.

A kisántant fellépése annyival visszataszítóbb, mert a magyar kormány olyan célokra kívánja ezt a pénzt felhasználni, melyeknek előmozdítása egyetemes európai érdek, a magángazdaság élénkítésére, hasznos beruházásokra. Márpedig mennél gyorsabban konszolidálódik az egyes országok magángazdasága, annál gyorsabban hozható rendbe Európa szénája is.

Nekik azonban minden mindegy. Magyarországról van szó, ellenkezniök, támadniök kell. Meg kell gyanúsítani a magyar kormányt, hogy ismét nem arra akarja fordítani ezeket az összegeket, amire kéri.

E tekintetben már nem egyszer valottak kudarcot, de még ez sem akadályozhatja meg őket abban, hogy ismét elő ne álljanak. Gróf Bethlen István — a híradások szerint — most is jól kiparizolta a támadást. Elemében lehetett, ez különben is neki való szerep. A kisántant támadása azt célozta, hogy legalább három hónapra kitolja a tökefelszabadítást, illetőleg három hónapra megbénítani beruházási tevékenységében Magyarországot. Ez újabb kudarc neveltségessé tette őket, ami a mi szempontunkból elsőrendű érdek. Amint hogy általában a mi érdekünkben lévő a hármak nagy egysége is, mellyel minden alkalommal ellenünk felvonulnak. A mi érdekünkben van, hogy mindig blamirozzák magukat, a mi érdekünk az, hogy önmaguk nyissák ki Európa és a világ szemeit önmaguk belső és külső értékét illetőleg. A mi érdekünkben van, hogy mennél gyakrabban adják ők maguk bizonyítékát annak, hogy Magyarország elleni vádaskodásuk alap-

talán és aki Európának ezen a helyén nyugtalanító elemet képez, az nem Magyarország, hanem ők, a kisántantban egyesült három ország.

Hát csak kiabálják minden alkalommal ki a világba a farkas meséjét, mennél hangosabban és gyakrabban teszik, annál jobb a hitelük vesztese szempontjából. Nekünk pillanatnyilag kellemetlennek tetszhetik, valójában azonban nem az. Nekünk csak rendet kell tartanunk a magunk portáján;

mi csak ne adjunk okot arra, hogy mások belénk köthessenek; mi csak menjünk nyugodtan tovább a belső konszolidációs útján, erős kézzel tartva a kormányzati gyeplőt, hogy minden bárminemű kilengés eleve megakadályoztassék, a többit elvégzik számunkra a kisántant államai. Annyi rokonszenvet mi nem tudnánk szerezni Európában szerte magunk iránt, mint amennyi ellen-szenvet ők az ilyen következetességgel önmaguk ellen keltenek.

Értekezlet a vágóhid építése tárgyában.

Uj vágóhidat épített a város. — Az építést azonban 1927. tavasz előtt nem lehet megkezdeni.

Dr. Csörgő Károly alispán elnökléte alatt tegnap délelőtti 10 órakor tartották meg az új vágóhid felépítése tárgyában összehívott értekezletet, amelyen szakemberek közreműködésével megvitatás alá került a szentesi vágóhidnál tapasztalható súlyos mizériák mikénti orvoslása. Tekintettel a kérdés nagy fontosságára, amely ugy gazdasági, mint közegészségügyi szempontból érinti a város közönségét, kiküldött tudósítónk jelentését a maga egészében közöljük.

Milyen a szentesi vágóhid?

Dr. Csörgő Károly alispán megnyitó szavaiban elmondja, hogy ez értekezletnek az összehívására az adott impulzust, hogy a szentesi husiparosok egy memorandumot adtak be a vármegye alispánjához, amelyben kérték őt, hogy az alább felsorolt indokoknál fogva a köz érdekében járjon el. E beadványban előadják, hogy a vágóhid jelenlegi állapota oly siralmas, hogy ezen segíteni elérkezett a tizenkettedik óra. Ugy a köz-tisztasági, mint közegészségügyi szempontok megkövetelik, hogy Szentes a kérdés jelentőségéhez méltó vágóhiddal rendelkezzen. A vágóhídon jelenleg állandó tisztátalanság uralkodik, amely már azért sem szüntethető meg, mert a silány berendezés és a teljesen elkopott és összeropedezett padlóburkolat sohasem tisztítható fel tökéletesen s azokban állandóan ott terjeng a szennyes víznek és vérenek piszkos maradványa. A memorandum általában olyan képet fest a szentesi közvágóhídról, amely méltó megbotránkozásra készítheti az embert. Amennyiben a beadványban foglaltak fedik a valóságot, úgy azon rövidesen segíteni kell és találni egy módot, amellyel a bajokat a leg-sürgősebben orvosolni lehet.

A vágóhídi állapotok valóban nem kielégítők.

Mint legilletékesebb, elsőnek Négyessi Imre polgármester szölt a tárgyhöz és kijelenti, hogy, sajnos, a memorandumban foglaltak a valóságnak megfelelnek s a felszerelés a legminimálisabb igényeket sem elégítheti ki. Uj vágóhid építésére azonban a jelenlegi körülmények között egy éven belül nem gondolhat a város. Pótadómentes költségvetés

mellett egy ilyen nagyobb szabású beruházásra az ideai költségvetés elkészítése alkalmával gondolni sem lehetett, mert hiszen most még a háborús romok eltakarításával van elfoglalva a város.

A város nem zárkozhatik el egy új vágóhid létesítése elől.

Kétségtelen, hogy a jelenlegi állapotokon segíteni kell. Sem ő, sem a tanács, sem a képviselőtestület nem zárkozik el a vágóhídi javítások, illetőleg beruházások elől, tekintettel azonban arra, hogy a bajok természete olyan, amelyet renoválásokkal kiküszöbölni nem lehet, hanem egy egészen új vágóhid építésével lehet azokon segíteni, ami egy olyan hatalmas — körülbelül 200 ezer aranykoronát, ami 3 milliárd papirkoronának felel meg — beruházási költséget igényel, ami pótadómentes költségvetés mellett fölötte nehéz.

Kölcsönszerzés válik szükségessé.

Ez építkezéshez egy kis külföldi, vagy belföldi kölcsön megszerzésére van szükség, amelyet a jelenlegi hitelviszonyok között felvenni egy cseppet sem tart a város részéről gazdaságos dolognak. A konszolidáció, úgy tapasztalja, örvendetes lépésekkel halad előre. A hitelviszonyok enyhülnek, úgy hogy a kamatláb hónapról hónapra esik. E jelenségek tapasztalásakor arra az álláspontra helyezkedett a városi tanács, hogy a kölcsön megszerzésével egy ideig vár még. Kétszáz ezer aranykorona olyan kamatmegterhelést jelent, hogy a kölcsön megszerzésénél számottevő összeget eredményez csak egy-két foku különbség is. Előreláthatólag a jövő évben a hitelviszonyok enyhülni fognak, amikor aztán egy kedvező kölcsönből az új vágóhidat 1927-ben meg is fogja építtetni a város.

A bajok sürgős orvoslása nem a városon, hanem a pénzügyi viszonyokon múlik.

Végeredményben kijelenti, hogy a bajok orvoslása nem azon múlt, mintha a tanács és a város nem tette volna magáévá a husiparosok bajait, hanem az a körülmény, hogy fölötte rosszak a pénzügyi viszonyok. Ha a

Jakó Máriánál női-kalap 50-től 100 ezerig
gyermek-kalap 25.000 K.

Varrógép ujdonság!

Himez, varr, stoppol teljesen zajtalan eredeti

Rádió és alkatrészek gyári áron raktáron!

PFÄFF

esaládi és ipari használatra legolcsóbban kedvező részletfizetésre, jótállással

Wellisch gépraktárban

hitelviszonyok megengedik, úgy akár a tavasszal is hozzá lehetne kezdeni az építkezéshez. A jelen körülmények között azonban nincs más mód, mint a legszükségesebb hiányokon segítve egy évig még várni és addig a kellő tervek és tőkét megszerezve, 1927-ben aztán egy, a célnak megfelelő új vágóhidat építtetnek.

Hová épül az új vágóhid?

Jelenlegi helyén a vágóhid a követelményeknek nem felel meg. Az új épületet a villanyteleppel átellenben, a marhavásártérre tervezik. Bleier mérszáros és hentes ismételtén rámutatva a bajokra, megemlíti, hogy a beruházás a város részéről nem volna rossz befektetés, mert amint a statisztikai adatok mutatják (ez évben 51 millió folyt be vágatási díjak címén) olyan bevételi forrása a vágóhid a városnak, amilyen jövedelmet egyetlen üzeme sem biztosítana, különösen akkor nem, amikor egy modern felszerelés birtokában lehetővé válik a jelenlegi vágatási díjak négy-öttszörös felemelése anélkül, hogy ennek valami kihatása volna a husárokra.

Az értekezlet eredményeként az illetékesek megállapodtak abban, hogy a vágóhid felépítéséhez szükséges kezdő lépéseket megteszik s a városi műszaki hivatal által elkészítendő tervek a kereskedelmi és népjóléti miniszteriumba jóváhagyás végett felterjesztik, hogy az iratok a hivatalos fórumokat megjárva, idejében visszaérkezessenek s az építkezés 1927 tavaszán kezdetét vehesse.

Megenyhült az idő.

Tegnap délben a zord időjárásban némi enyhülés állott be. A déli órákban kissé olvadni kezdett, sőt délután két óra tájban kevés eső is esett. Minden jel arra mutat, hogy az a nagy hideg, mely az embereket az uccáról szobáikba űzte, véget ért. A meteorológiai intézet is azt jelenti, hogy az erős hideget okozó középeurópai maximum kelet felé húzódott. A fagy magva Dél-országra felett van és nyugaton oly átalakulások történtek, melyek az óceáni légáramlás benyomulásának kedveznek. Nyugateurópában már határozott enyhülés érezhető. Hazánkban is a fagy általános gyengülése észlelhető s ezzel kapcsolatban csapadéokra hajló idő várható, ami a közeli napokban bőséges havazás alakjában fog mutatni.

Emeletet huznak a Harris-féle alapítványi házra?

A piactéren álló Harris-féle alapítványi ház Szentés város legrégebb épületei közül való. Valamikor új épület korában a legdiszesebb épülete volt Szentésnek ez a Harris ház, persze az idők multával ez is kivételesen környezetéből s most úgy fest ez a földszintes épület az öt körülvevő emeletes házak sorában, mint valami divatjamult rozszant öreg butor, amit már csak emlékek tartogatnak a modern berendezés darabjai közt. Megöregedett a Harris ház, amelyet ha ján egy élelmes görög bazáros építtetett és így jutott az alapítványi kezelésbe.

Am a Harris ház sem maradhat el az idők haladásában, mert a város vezetősége azt tervezi, hogy kieszközli az alapítványi kezelőségnél, illetve a kultuszminiszternél, hogy a Harris házra emelet húzassék s így magassági vonalával a környező házak magasságához illeszkedjen, ami már városépítészeti szempontból is igen kívánatosnak mutatkozik.

E tervnek megfelelően Négyesi Imre dr polgármester máris beadvánnyal fordult a vallás és közoktatásügyi miniszterhez, melyben kéri hozzájárulását a Harris-ház kiépítéséhez. Rámutat a polgármesteri beadvány arra a városépítészeti szempontra, amely ezt az építkezést kívánatosnak teszi s megemlíti, hogy az építkezés fedezetre találna egyfelől a részbeni adómentességéből, másfelől pedig a ház felemelése esetén eléréndő többlet bérösszegekből. Kiemeli a beadvány, hogy az építkezés eszközlése által szociálpolitikai szempontok is nagymértékben érvényesülnének, mert az építkezés igen számbavehető munkaalkalmat biztosítana a szentesi építőiparosoknak.

— Szigorubbán ellenőrzik a fogyasztási adót. A pénzügyminiszteriumban hosszabb ideje tanácskozások folynak a fogyasztási adó reformjáról. Sajnos azonban nem a leszállításról van szó hanem a reform során elsősorban az ellenőrzést akarják az eddiginél egyöntetűbbé tenni és ha majd ezzel sikerül biztosítani az előirányzott bevételeket, akkor lehet majd szó az egyes fogyasztási adónemeknél az adókulcs leszállításáról.

Attila sirja.

A Nagyr szállítás.

Irtá: Schupiter Elemér.

3
És mindezek Mt. Csallány Direktor of the Muzeum Szentés, Hungary címére érkeznek, melyek hol felvételeket, hol értesítéseket, tudósításokat kérnek, hol kapcsolatot, a tudós professzorokat jellemző naiv és bizalommaltejes ismeretéseket keresnek, leletek felől érdeklődnek, Attila sirját tudakolják, a muzeum anyaga és a direktor munkái, tervei és céljai felől érdeklődnek.

Megjelent Szentésen 1900 ban egy érdekes munka, amely attól eltekintve, hogy igen élvezetes olvasmány, módot ad arra, hogy az ország társadalmi inspirálódjék s a tudomány hivatalos körei figyelmessé legyenek.

A címe: Attila székhelye és sirja. Szerzője Csallány Gábor, aki Bél, Timon, Benkő, Otrókocsi, Salamon Ferenc, Szeremlei és másokkal szemben kimutatta, hogy a hatalmas hun király székhelye Szentés határában, Dónáton volt, sirhelye pedig ugyan csak ott, a Mágocs érnek azon a részén lehet, ahol az a Kórógy érbe ömlik.

Ime a külföldi tekintélyek érdeklődésének legvalószínűbb oka. Merthiszen a világhírű hun fejedelem históriája és eltemetésének helye a tudományt szerfölött érdekli. A nagy király hármass koporsóját, kincseit már a multban is keresték Lengyelországban, Ausztriában, Franciaországban, egészen valószínűtlen helyeken, természet-

sen minden eredmény nélkül, csupán ott nem, ahol erre a legtöbb kilátás nyílik. Jellemző sajátágunk nekünk, hogy a dolgok megítélésében személyi momentumokat engedünk érvényesülni és mindazokat, akik kifejtett működésükkel bizonyosságot tettek elhivatott rátermettségükről, magukra hagyjuk. Boldoguljon ahogy tud.

Amde azok, akik valamelyes tudományos célt tűztek maguk elé, szerencsére nem egykönnyen kedvetlenednek el s a nagy részvételesség dacára kitartóan haladnak feléje. Az ók humanisztikus gondolkodásukat a hanyatló kortörténetek nem korlátozzák s az a járványszerű bomlási folyamat, mely a radikálizmustól a nihilizmusig sodorta a lelkeket, őket nem mételtezte meg. Ez ellen a sorvasztó baj ellen küzdenek akkor, amikor az új generáció figyelmét igyekeznek elvonni a materializmus földhöztapadó önzésétől, megmutatva nekik egy a magasságba vezető utat, amikor a lakhely történetének históriájával tanítják meg arra, hogy mekkora szakadéka dönt a bűn és mily magasságba visz az erény.

Lettelégyen akármilyen szürke is a magyar jelen, a felült tájak romhalmazai közül észrevétlen ki kel a rejtőzködő mag s tarka virágaival beföldi az eleven sebet és ismét nyájassá teszi a vidék ábrázatát. A trianoni pusztulás után csak most kezd újra éledni a magyar kultúra s az orkán tomló-lása alatt riadtan meghuzódó munkásai a tudománynak ismét elfoglalták helyüket az élen. A nagy Alföld rónáin, ezeken a szerfölött gazdag síkokon ismét keresi az arche-

ologus a mult emlékeit a maga sajátos elhivatottságával, kitarásával és telkesedő gyönyörködésével.

Mert a sírok világa az archeológusnak nagyon készséges és e téren logikája bámulatosan készséges, álmódó szeme előtt mint ha letűnt korok filmje peregne csodás elevenességgel és meglepő természetességgel. Agyvelője készséggel reagál és minden jelenség, a legapróbb tárgy egy egy fény sugar a multak ködébe. Mintha az az érzékeny lemez volna, mely csak bizonyos színek felfogására volna különös gondai preparálva. De mégsem. Mert nemcsak ez az, ami érdekli. Minden ami szép, ami kultúra, az előtte kedves. A jog filozofia épp úgy figyelmessé teszi, mint a zene, a teológia s a hitélet dogmái épp úgy lekötik, mint egy pompás színekben gazdag festmény, egy szépen felépített beszéd, vagy nemes intenciókkal megfogalmazott röpirat, biztos tollal vezetett, kort, embert ábrázoló regény éppen úgy csodálatba ejti, mint egy remekbe faragott márványtest; az együgyű népdalok, mondák, regék, szólásformák, megnyilatkozások elmélyülnek lelki szemei előtt, mint ahogy a horoszkóp az úr végtelenségébe taszítja; az emberi cselekedetek sokfélesége, a napi politika zajos problémái, az emberek arcának játékos vibrálása, melyek az indulatok analizisére készítetik, éppen olyan filozofikus gerjedelemre hangozzák, mint a mikroszkóp tányérján a csepp víz végtelenségében nyüzsgő lények sokasága.

(Folyt. köv.)

Buzát, rozst és mindenféle terményt **László György** terményirodája, Kossuth-u 26 legmagasabb napi áron vesz (Mezőgazdasági bank épületében) Telefon 114.

Ugyanott lisztek és minden őrlemény a leg-^{jobb} jobb minőségben kicsinyben és nagyban! **Korpa eladás.**

SZENT...
282. s...
Tek...
Barche...
nok m...
való ar...
— 7...
Szentés v...
lékezett m...
ról. Regge...
templomb...
mondott p...
kor pedig...
gyásztent...
szörményi...
nyalásu im...
teleteken...
sével a vá...
helyettes p...
tisztikarok...
vezetésével...
tek részt.
— M...
téli ruhái...
gény gyerm...
érkezett a...
veszi kezd...
A kere...
estélye...
Fisc...
elsőrang...
Kársz u...
leg...
rés...
arany, ez...
brillían...
ezüst evő...
Re...
a vá...
Ékszerk...
— Meg...
sők szobrán...
tudomásu do...
költségvetés...
zott elő a h...
ból. A szobo...
dr Négyesi I...
ten illetékes...
s így megkér...
pesti műépít...
szobrászműv...
mikénti megv...
sának végreh...
a városnak ja...
kérésnek örö...
hogy mindent...
szobor minél...
állapított költs...
gunk részéről...
jegyezni, hog...
járna el a vár...
részattól is pá...

Tekintse meg dusan felszerelt raktáramat, hol a legfinomabb női és férfi szövetek kaphatók.

Barchet, flanel minden minőségben, vászon, kanavász és ágyterítő garnitúrák, kassinok minden leheto színekben, kis és nagykendők. Előnyomda, kézimunka és hozzávaló anyagok és függönykelmék nagy választékban kaphatók a legszolidabb árak mellett.
ÜJDONSÁG!

Kiss Sándor
rőfős és divatruházában, Kossuth-ú.
(Dobrai-ház.) 1078

H I R E K

A limanovai csata évfordulója.
Szentes városa tegnap méltó kegyelettel emlékeztetett meg a Limanovánál elesett hősökről. Reggel 9 órakor a római katolikus templomban Fehér András apátplébános mondott papi segédlettel gyászmisét, 10 órakor pedig a református templomban volt gyászistentisztelet, melynek keretében Böszörményi Jenő lelkész mondott magasszárnyalású imát és beszédet. A gyászistentiszteleteken Csörgő Károly dr. alispán vezetésével a vármegyei, Lakos István dr. főjegyző helyettes polgármester vezetésével a városi tisztikarok, Bándy György rendőrtanácsos vezetésével az államrendőrség tisztikara vettek részt.

Megérkeztek a szegény gyermekek téli ruhái. Az állami gondozásban lévő szegény gyermekek téli ruházata tegnap megérkezett a városhoz. Kiosztása a jövő héten veszi kezdetét.

A kereskedő ifjak jelmezeztélye: 1926 január 9-én.

Fischer testvérek

elsőrangú ékszer, óra üzlete SZEGED,
Kárász ucca 10 sz. Telefon: 10-65.
2738

A legkedvezőbb részletfizetésre is szállítok

arany, ezüst Schaffhausen zsebórákat, briliáns ékszereket, gyöngysort, ezüst evőszereket 6, 12 és 24 személyre

Rendelésnél küldöm a választékot azonnal!

Ékszerkészítés és órajavítás jótállással.

Megindultak a tárgyalások a Hősök szobrának felállítására érdekében. Köztudomású dolog, hogy a város a jövő évi költségvetésében 300 millió koronát irányzott elő a hősök szobrának felállítására céljából. A szobor mielőbbi felállítása érdekében dr. Négyesi Imre polgármester az elmúlt héten illetékes körökkel érintkezésbe is lépett s így megkérte Medgyasszay István budapesti műépítést is, hogy érdeklődjék a szobrászművészet körében a szobor tervek mikénti megválasztása és a szobor felállításának végrehajtására vonatkozólag és tegyen a városnak javaslatot. Medgyasszay a felkérésnek örömmel tesz eleget és megígérte, hogy mindent elkövet arra nézve, hogy a szobor minél impozánsabb legyen a megállapított költségek keretein belül. Mi a magunk részéről csupán annyit óhajtunk megjegyezni, hogy a közóhajnak megfelelően járna el a városi tanács, ha a helyi szobrásztól is pályázati terveket kérne.

Elcserélt kalapok. A főispáni installáció banketteje alkalmával egy fekete kalap a városi színház ruhatárában elcserélődött. Az elcserélt kalapok tulajdonosai a színházi ruhatár kezelőjénél ruhadarabjaikat visszaszerezhetik.

Válogatott birkozóink hétfőn utaznak Milánóba. A magyar birkozó szövetség által kijelölt hét birkozó, akik a milánói Európa bajnoki versenyen Magyarország reprezentánsai lesznek, hétfőn este indulnak kíséreléssel Milánóba. A kijelölt reprezentáns birkozók között van, amint azt megírtuk Papp Laci is, aki a nagyközépsúlyban dr. Varga Béla mellett fog a porondra állani.

A Kisgazda Szövetség választmányi ülése. A Kisgazda Szövetség választmányja vasárnap délelőtti ülést tart. Kérik, hogy az ügy fontossága miatt teljes számban jelenjenek meg.

Találatott. Karcagon a november 25-én megtartott országos vásáron egy 3 méter hosszú sátorponyva találatott. Igazolt tulajdonosa jelentkezzék a rendőrségen.

Országos vásár Szarvason. A szarvasi országos vásárt december 18, 19 és 20 án tartják meg.

A közalkalmazottak énekkarának tagjait felhívom, hogy sürgős értekezletre a „Zöldfa” vendéglő külön helyiségében leendő megjelentésre f. hó 13 án d. u. fél 5 órakor. Elnök.

A SZENTESI HIRLAP és SZENTESI KISGAZDÁNAK fiokkiadóhivatala nyílt meg a Kossuth ucca 18 sz. alatt a Nagy Lajos örökösei házában Markovics Jenő bankbizományi irodájában, ahol lapunk részére mindennemű hirdetések ugyanabban az árban, mint a kiadóhivatalnál feladhatók a nap bármely szakában. Ezzel is áldozatkésztségünket ókajtuk mutatni igen t. olvasó és hirdető közönségünknek, hogy közelebb lakó hirdetőink messzebb ne fáradjanak.

Terménytőzsde.

Hivatalos árfolyamok: Uj-buza tiszavideki 395.000, uj-rozs 235.000, árpa 265.000, uj-zab 255.000 korona métermázsánként budapesti paritásban.

A nagyérdemű hölgyközönség szives figyelmébe!
Kossuth-tér 4.
2129

A Debreceni



Kalap alakításokat legolcsóbban

Kocsis Andornál

Filc-kalapok minden színben gyári áron.

női szalma és nemez kalap gyári lerakata

1204 Telefon 122.
Gyuricza Jenő
fakereskedőnél. — Görög-udvar.

Óbudai gázgyári I. rendű dió **KORSZ**

I-ső rendű darabos Porosz **SZÉN**

Hasábos tuskozott és aprított **FA**

Időjárás. (A budapesti Meteorológiai intézet jelentése.) Még sok helyütt havazás kisebb mértékű olvadással.

Kiadótulajdonos:

SZENTESI ÚJSÁGÜZEM KÖNYVNYOMDA RT
Telefon hívószám 53.

Vastag akácfaderekakat megvételre keresek Lakos ácsmester, Temető ucca 1. 2736

40—50 métermázsas búzát keresek kölcson. Cim a kiadóban. 2586

Törlesztéses mezőgazdasági hitelek, váltó kölcsönöket azonnal folyósítunk. Érték-papírokat v. szék. é. eladok. Pénzt és búzát magas kamatra biztos fedezett mellett elhelyezek. — Középeurópai Biztosító R. T. kerületi főigazgatója. Mindennemű biztosítást felvesz. Az intézet kartellen kívül áll és módjában van a legolcsóbb díjak mellett biztosításokat vállalni. Meghívásra szívesen felkeresteti a biztosítást igénylőket.

Bankbizományi Iroda

Kossuth-utca 18.
Nagy Lajos örökösei házában. 2485

SZÉCHENYI

Gőzmalom és Gőzfűrés R. T.
Telefonszám 6. Alapított 1872.

Vámörletés és darálás.

Deszka, épületfa, zsindely, asbest pala és hornyolt cserép.

Nut federes gyalult deszka.

Tüzifa bel és külföldi kőszén, faszén kovács szén és légszuszgyári koks.

Mindenféle bognár szerszámfa, kőrés és szil-rönkfa, kőristalp és küllő.

Kőrés rönk, talp és küllő érkezett.

Mezőgazdasági gépek eladása.

2306

PAPP FERENC szabómester

elsőrangú uri- és egyenruha szabósága
Báró Harucker-utca 8 szám.

Készítem a farsangi időnyre a legsikkesebb *jogász smoking és frakk öltönyöket* raktáromon levő remek *szalon szöveteimből* kedvező fizetési feltételek mellett. — *Egyetemi hallgatóknak 5 százalék engedmény.*

Szabók figyelmébe ajánlom bársonygallér, tükörselyem és városi bunda selyem gombjaimat, továbbá a Fodor-féle „Modern” szabászati tankönyv 1925. évi legújabb kiadása nálam kapható. 2566

MOZI.

A világ legnagyobb filmje. Szentesen 8 nappal előbb látható, mint Budapesten. Vasárnap, december 13 án három előadás. Az első előadás délután 4 órakor, a második este 6, a harmadik este 8 órakor rendezvényekkel. Szinre kerül: Gaumont Híradó. „Az operaház fantómja”, Gaston Leroux világhírű regénye filmen 12 felvonásban. Főszerepben Lon Chaney, Mary Philbin, Normann Kerry. Méltán elmondhatjuk, hogy úgy művészi, mint technikai tekintetben páratlanul áll ez a filmalkotás az egész világon. Az Operaház fantómja című film megalkotásánál közreműködött több mint 5000 statiszta, 150 műszaki rendező, 250 balett táncosnő, 5 mérnök, 4 díszlettervező, operatőrök, építésszek, bányamérnökök, artisták, balettmesterek, állatszeliidítők, villanyszerelők, illuzionisták és vegyészek egész hada. „Csillag család” burleszk 2 felvonásban. A színház futve van.

Sürgősen eladó egy kontrafékes szabadon futó oldalüléssel felszerelt háromkerékű bicikli, két személyre alkalmas, a pótlás kerékkel együtt könnyen le és felszerelhető. Verbőczy ucca 9 szám.

Harucker uccától az állomásig leestett a kocsimról egy nagy szürke kocsitakaró. Dr Pollák főorvosnál kérem leadni. 2733

Szombaton este

2729

disznó-toros vacsora lesz

Kaszinó vendéglőben.

Töltött káposzta, hurka, kolbász, pecsenye, tészta.

Molnár László

villanyszerelő mester

Villamos berendezéseket szakszerű kivitelben a legutányosabban készit. Megkeresések. Tudományos Mozgónál vagy Árpád utca 2 szám alatt. 2620

Rölcson

2713 közvetíték olcsó kamattal azonnali folyósításra

betáblázás vagy kezesség mellett.

POZSONYI Szent Anna utca 12. sz.

Órát, ékszer ERDŐSNÉL

vásárolhat a legolcsóbban. Javítások jótállással eszközöltetnek. 3

Trafik megnyitás!

2674 Szilágyi könyvkereskedő és Kolodinszky órák között

dohány-kisárudámat

folyó évi december hó 2 án megnyitom.

Dohány és minden mellék-cikk állandóan kapható!

Szántay László.

Varrógépek

részletfizetésre jótállással;

villanyégők

villanyfelszerelések;

radló-készülékek

és hozzávalók a legolcsóbban kaphatók

Weinberger műszerésznél

Javítások szakszerűen, jótállással. 5

Feuerer-féle szabadalmazott ágybetétek,

kocsikulcsok a létező legjobbak, könnyen kezelhető és cserélhető. Valamint az összes kárpitomunkak a legolcsóbb és legjobb kivitelben készülnek FEUERER ARMIN kárpitomnál, Kossuth-utca 28. szám. 6

Makulatur csomagoló papir

kis és nagy mennyiségben kapható

lapunk könyvnyomdájában.

A Zsoldos rt. kenyérgyárának

2460

félbarna

kenyere R4.000

kg.-ként

Kapható a kenyérgyár kenyerét árusító fűszerkereskedésekben s a kenyérgyárnál

Olcsó!

Izletes!

Tápláló!

Üzletemet

Nagy Ferenc-ucca 1. szám alatt (volt Méh-szöv.) megnyitottam és mindenféle fűszer árukkal felszereltem az alanti árak mellett:

1 kgr. kockacukor 17.400 K.
1 kgr. kristálycukor 16.600 K.
1 kgr. rizs egész szemű 9.400 K.
1 kgr. rizs fényezett 11.500 K.
1 kgr. saját pörköltésű kávé 80.000 K.

1 kgr. szemes bors 70.000 K.
1 kgr. házi disznózsír 30.000 K.
1 kgr. teavaj 70.000 K.
1 liter tearum 50.000 K.
1 liter borpárlat, 4 éves 60.000 K.

Továbbá mindenféle fűszerárak, saját pörköltésű és nyers kávék óriási választékban legolcsóbb árak mellett kaphatók

Takács Imre

fűszerüzletében. (Mozi mellett.) 2658

Liszt, korpa, dara,

2484 kukorica, árpa, vegyes, bab, köles, friss kenyér: Kossuth-utca 18.

Allandóan friss őrlésű lisztek. Tisztviselőknak árkedvezmény.

A legszebben tisztít és fest

mindenféle kelmét, bőrkezttyűt és bőrkabátot. Fehérneműk zománcfényű tisztítását vállalom. Gallér, kezelő drb. 2000 korona.

Teljes tisztelettel:

Kovács Imre

kelmefestő és vegytisztító. Andrásy-u. 6.

Olcsó nyomtatvány!

500 darab üzleti levélpapírt

500 darab üzleti borítékkal

300.000

koronáért készit cégnyomással tetszés szerinti szöveggel, izléses kivitelben a

Szentesi Ujságüzem Könyvnyomda R. t.

Bartha János-utca 6. Telefon 53.

Dobozos levélpapírok nagy választékban reklámáron!

Izléses kivitel!